MatemaTuka, 11 kiacc
1 BapuanT
HNHCTPpYKIIUSA M0 BHINOJHEHUIO PA0OTHI

Pabora cocTouT M3 ABYX 4YacTeid, BKIOYarOmuX B ce0s 15 3amanmii. Yacts 1 comepxur 8
3alaHAi 0a30BOTO YPOBHS CJIOKHOCTH. YacTh 2 cOAepXHUT 7 3aJaHUN TOBBIMIEHHOTO YPOBHS
CJI0KHOCTH.

OtBeroM B 3amanusax 1 — 12 sBisieTcs 11e710€ YUCIIo, ASCATUIHAS APOOh WIH
MOCIIEA0BATEIHHOCTD UG P. 3aNHIINTE OTBET B OTBEICHHOE /ISl HET'O MECTO Ha JINCTE C 3aJaHHSIMHU.
[Tpu BemmonHeHnn 3aaanuii 13 — 15 Tpedyercs 3anucaTh MOJTHOE PEIICHUE U OTBET.

[Tpu BBIIOTHEHUU Pa0OTHI HEJIB3S MOJI30BAThCS YUCOHUKAMU, pA0OOYUMH TETPAISIMU,
CIIPaBOYHHUKAMU, KAJLKYJISITOPOM.

BrImonHATE 3aaHusi MOXKHO B JIt0OOM mopsiike. CoBeTyeM BaMm ISl SKOHOMHH BpPEMEHU
MPOIyCcKaTh 3aJJaHue, KOTOPOE HE yJaeTCs BBIMOIHUTH Cpa3y, U MEPEeXOoquTh K cieayromemy. Ecau
MOCJIC BBIMOJHCHHUSI BCE pabOTBI y Bac OCTAaHETCS BpEeMs, MOXXHO OYIET BEPHYTBCS K
MPOMYIIEHHbIM 3anaHusM. llocrapaiiTech BBIMOIHUTH KaK MOXKHO OOJbIINE 3aJaHUil M HaOpaTh
HauOOJbIIee KOJUYECTBO OauIoB. bBaybl, TMOJIydeHHBIE BaMU 33 BBINOJHCHHBIC 3ajaHWS,
CYMMHUPYIOTCSL.

Kenaem ycnexa!

Yacts 1

B 3a0anuax 1-8 oOaitme omeem 6 e6ude uyenozo uucia, OecAMUUHOU Opoou uu
nocneooeamenvhocmu yugp. 3anuwiume omeem ¢ nojie omeema ¢ mexcme pavomuot. Eounuyi
U3MepeHus NUCAmy He HYHCHO

1 |Illapuxosas pyuxa ctout 40 py6eii. Kakoe HanbosbIIee uMCI0 TAKMX PYdEK MOKHO OyIeT

Kynutsk Ha 500 pybneii nocne nopeiueHus ueHs! Ha 15%.

OtBer;

2 |Haiigmre 3naucHue BEIpaxkeHus log, 256 —log, 0,5

OTteet:

3 | HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHHA +/14—2x =35

Oteet:

4 B KD[’]DGKE BIICPEMCIIKY JICHKAT yaiiHele TMaKeTHKH C YEPHBEIM H 3CICHBIM YacM,
0OJHHAKOBERIC Ha BHJ, NPHYEM C YEPHBIM 4YdEM B 9 pas GDJ'[]:LLIE!, yeM ¢ 3eneHbiM. Haligure
BEPOATHOCTE TOTQ, 4TO Cﬂy‘[aﬁHD Bb]ﬁpaHHblI:I H3 KDDDGKH MAKETHE OKAaXCTCH INTAKETHKOM C
3CIICHBIM YacM.

Otset:




5 . Ha PHCYHKC KHPHBIMH TOHKAMH IOKa3aHO CYTOYHOC KOIHYCCTBO OCaJKOB, BREINAIABUIHX

B Mypmancke ¢ 7 o 22 wosbpsa 1995 roaa. [To ropH30HTaIH YKA3eIBAIOTCA YHCIIA Mecsa, TI0
BEPTHKATH — KOJMYECTBO OCAJIKOB, BEINABIIHX B COOTBETCTBYIOIIHH JIeHE, B MHJUIMMETPAX.
JInsa HATTATHOCTH JKHPHBIE TOUYKH HA PHCYHKE COETMHEHRI THHUEH. OnpeIeTuTe 10 PUCYHKY,
CKOJIBKO JHEl H3 JaHHOTO NepHo/a Beinaaano He Donee 0,5 MIIITHMETPOB OCAIKOB.
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Oreert:

6 | Ha pucynke uzobpaxens! rpapuk GyHKIHH 1 —_ Y

KacaTesIbHBIC, MPOBEJICHHBIC K HEMY B TOYKAX C
abcumccamu 4, B, C, D. B npasoMm ctonbiie
VKa3aHbl 3HAYCHHA TPOU3BOTHOM (HYHKITHH B
toukax 4, B, C, D. llons3ysace rpadukom,
MOCTABBTE B COOTBETCTBHE KaiKJ10i TOUKe

I X
3HAYEHHUE TIPOH3BO/IHOH () YHKIIMH B HEW, Al JD: -
B Tabnuue noxa Kaxmoil OyKBoi, COOTBETCTBYIOMIEH ] -
BEJIMMHMHE, YKAKHTE HOMED € BO3MOKHOTO 3HAYCHUA

TOUKH 3HAUYEHUS [TPOU3BOIHON
A) 4 1)—-4

B) B 2)0,2

B)C 3)-0,2

D 4) 1,5

A b B I

Orteer:

7 | B tpeyronsauke ABC nposenena meauana BM u Ha ctopone AB

B3fH TOUKY K Tak, 4To AK = %AB‘ [Inomans TpeyronsHuka AKM

pasHa 8. Haiinute nnomane tpeyroneuuka 4BC.
Oreer:

8 | Haiimute 00BeM NpaBUIBHOH YETRIPEXYTOIBHOH MHPAMHIEL,

CTOpOHAa OCHOBaHHA KOTO POl paBHa 6, a DokoBoe pebpo paBHO /43 .

Orteer:



Yactb 2

B 3a0anunx 9 - 12 oaiime omeem 6 suoe yenozo uucia, 0ecAmuuHol opoou. 3anuwiume

omeem 6 noJie omeema ¢ mexkcme pabomot. Eounuuvt usmepenus nucams ne HyI HCHO

117
IE‘ Haiinute 3HaueHHe BbIpaKeHHs 10\/?_} cos —COS ?

Otser

10| B GoxoBoii cTeHKe BLICOKOTO LMIMHAPHUECKOro Daka y camoro ana 3akperuied kpad. [locne ero oTKpbuITHS Boja HaYHHAET
BBITCKATL Hu3 GHKB, npH ATOM BBICOTA cronba BOJBI B HEM, BhIpaXKCHHasA B METpax, MCHACTCH no

sakony H(t)=H,—2gH ki + %kztz, rje t — BpeMs B CEKYHJaX, Mpolle/iee ¢ MOMEHTA OTKpbITHS KpaHa, Ho=20 M —

HadanbHas Bbicora cronba Boasl, k=1/100 — orHoweHHe miowaj el NoNepedHbIX ceueHM kpaHa M Oaka, a § — YCKOpPEeHUe
csobonnoro magenust (cumraiire g=10 wm/c?). Yepes cKoibKO CeKyHJ IOCIE OTKPLITHA KpaHa B 0ake OCTAaHEeTcs 4eTBEepTb
NEPBOHAYANIBHOIO 00bEeMa BOJIbL?

Orrer

IEI Motopnas nojxa 8 11:00 Beinina w3 nynkra A B nyHkt B, pacnionosennsiii B 15 kM ot A. [Tpo0eiB B nynkre B 1 yac 20 Munyr,
JIO/IKA OTHpaBHiIACh HA3aj M BepHynaack B nyHKT A B 15:00 Toro e aus. Onpenenure (B KM/4) CKOPOCTh TEYEHHS PEKH, €CIH

H3BECTHO, YTO COOCTBEHHAA CKOPOCTh JOAKH paBHa 12 km/u.

Otger

[12 | Haiigure naumensiuee 3navenme Gyukuun y = logh(xz +14x+85)+6

Ortger

Ilpu evinonnenuu 3adanuii 13 — 15 mpedyemcsa 3anucams noinoe pewienue u omeem

. o 3m
a) Penmre ypasHeHue 2Sln7[7 + x) =3cosx.

6) Haiiyure Bce KOPHH ATOTO YpaBHEHHS, NPHHA/IEHAIIHE OTPE3KY [f 3,511';7272']

B npasunbunoit TpeyronsHoit mupamuue SABC cropona ocHoBanus AB pasia 12, a OokoBoe pebpo SA pasHo 3.
Touku M u N— cepeaunsl pédep S4 u SB coorsercreenno. [Tnockocts o couepskut npsimyro MN U nepneHauKyisipHa ILIOCKOCTH
OCHOBAHHS ITHPAMHIEL

a) Jlokaxure, 4TO IWIOCKOCTE ¢ JeiauT Meauany CE ocHOBaHUs B oTHOWwEHHH 5 @ 1, cuurtas ot Touku C.

0) Haiiqure niou@ais MHOTOYT0JIbHUKA, SBISIOIErocs cedeHueM nupamuisl SABC m0cKoCTsIo .

Pewmnre nepasencrso  log, (x+4):log ,.(6—x)<0



